

## Литературный квартал

Если пройти по Красной линии и обойти Храм-на-Крови, спуститься по лесенке вниз, то можно очутиться в так называемом "Литературном квартале". Называется он так потому, что на небольшом участке находится несколько литературных музеев: дом-музей Мамина-Сибиряка, дом-музей Ф.М. Решетникова, Виртуальный музей Уральской фантастики.



Здесь же в Литературном квартале можно увидеть замечательный, необычный памятник солнцу русской поэзии - Александру Сергеевичу Пушкину. Хотя он никогда не бывал в Екатеринбурге, но какой литературный квартал без А.С. Пушкина?

Вообще Литературный квартал заслуживает отдельного рассказа. Каждый дом здесь уникален со своим садиком-двориком!

Как Вам такой образец деревянного модерна?

©Shagan.ru

